
 

 

 

 



 

 

STUDENT CURRICULUM FEEDBACK PERFORMA 2020-21 

 

1. Are you satisfied with Faculty-student interaction? 

a) Agree     b) Strongly agree     c) Neutral      d) Disagree    e) Strongly disagree 

 

2. Are you satisfied with Evaluation criteria? 

a) Agree     b) Strongly agree     c) Neutral      d) Disagree    e) Strongly disagree 

 

3. Are you satisfied with Library facilities? 

  a) Agree     b) Strongly agree     c) Neutral      d) Disagree    e) Strongly disagree 

 

4. Are you satisfied with Cultural activities and seminars arranged in college? 

  a) Agree     b) Strongly agree     c) Neutral      d) Disagree    e) Strongly disagree 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

360 STUDENT PERFORMA 2020-21 

 

1. Availability and Accessibility of teachers after lecture timing? 

 

 a) Agree     b) Strongly agree     c) Neutral      d) Disagree    e) Strongly disagree 

 

2. Proper availability of prescribed books/ reference books in library? 

 

 

 a) Agree     b) Strongly agree     c) Neutral      d) Disagree    e) Strongly disagree 

 

3. The functioning of the placement cell in the college is satisfactory? 

 

 

  a) Agree     b) Strongly agree     c) Neutral      d) Disagree    e) Strongly disagree 

 

4. The teacher uses modern teaching aids/gadgets, handouts, suggestion of references, 

PPT, web-resources (Any other)? 

 

 a) Agree     b) Strongly agree     c) Neutral      d) Disagree    e) Strongly disagree 

 

5. Laboratory facilities available in college? 

 

 a) Agree     b) Strongly agree     c) Neutral      d) Disagree    e) Strongly disagree 

 

6. Are you happy with the food served in the present canteen? 

 

  a) Agree     b) Strongly agree     c) Neutral      d) Disagree    e) Strongly disagree 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



STUDENT CURRICULUM FEEDBACK FOR SESSION ODD 2020 

Feedback is an essential part of effective learning and with the help of effective and 

transparent feedback system student submits their view points regarding college. With the 

help of this feedback system department will take a various step for improving the curriculum 

standards. Baba Farid College improves and ensures all the standards of education in present 

scenario with the help of student feedback. 

1. Are you satisfied with Faculty-Student interaction? 

 

Analysis:- Above chart shows that most of the students are satisfied with Faculty-Student 

interaction but near about 8% students are not in the favour of this statement. 

2. Are you satisfied with Evaluation criteria? 

 

Analysis:- Above graph shows that most of the students are satisfied with evaluation criteria 

but on the other hand 9% students are not satisfied with this statement. 

 

32%

29%

19%

12%
8%

Are you satisfied with Faculty-student interaction?

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

30%

27%

20%

14%
9%

Are you satisfied with Evaluation criteria?

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree



3. Are you satisfied with Library facilities? 

 

Analysis:- Above graph depicts that near about 34% students are highly satisfied with 

curriculum of their course but 8% students are not in the favour of the statement. 

4. Are you satisfied with Cultural activities and seminars arranged in college? 

 

Analysis:- Above chart indicated that maximum students are satisfied with cultural activities 

and seminars arranged in college and very few students are against the statement. 

 

 

 

 

29%

33%

17%

13%
8%

Are you satisfied with Library facilities?

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

31%

27%

20%

12%
10%

Are you satisfied with Cultural activities and seminars arranged in 

college?

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree



 

 

 

 

 

 

 

 



STUDENT CURRICULUM FEEDBACK FOR SESSION EVEN 2021 

1. Are you satisfied with Faculty-student interaction? 

 

Analysis:- Above chart shows that most of the students are satisfied with Faculty-

Student interaction but near about 8% students are strongly not in the favour of this 

statement. 

2. Are you satisfied with Evaluation criteria? 

 

Analysis:- Above graph shows that most of the students are satisfied with 

evaluation criteria but on the other hand 14% students are not satisfied with this 

statement. 
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3. Are you satisfied with Library facilities? 

 

Analysis:- Above graph depicts that near about 38% students are highly satisfied 

with curriculum of their course but 3% students are not strongly in the favour of 

the statement. 

4. Are you satisfied with Cultural activities and seminars arranged in college? 

 

Analysis: Above chart indicated that maximum students are satisfied with cultural 

activities and seminars arranged in college and very few students are against the 

statement. 
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360 STUDENT FEEDBACK 2020-21 

1. Availability and Accessibility of teachers after lecture timing? 

 

Analysis:- Above graph shows that most of the students are highly satisfied with availability 

and accessibility of teachers after lecture timing but on the other hand 4% students are not 

strongly satisfied with this statement. 

2. Proper availability of prescribed books/ reference books in library? 

  

 
Analysis:- Above graph depicts that near about 38% students are highly satisfied with 

proper availability of prescribed books/ reference books in library but 4% students are not 

strongly in the favour of the statement 
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3. The functioning of the placement cell in the college is satisfactory? 

 

 
 

Analysis: Above chart indicated that maximum students are satisfied with functioning of the 

placement cell in the college and very few students are against the statement. 

4. The teacher uses modern teaching aids/gadgets, handouts, suggestion of references, 

PPT, web-resources (Any other)? 

 

Analysis:- Above graph shows that most of the students are satisfied with the modern 

teaching aids/gadgets, handouts, suggestion of references, PPT, web-resources (Any other) 

used by teacher but on the other hand only 3% students are strongly dissatisfied with this 

statement. 
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5. Laboratory facilities available in college? 

 

 
 

Analysis: Above chart indicated that maximum students are satisfied with laboratory 

facilities available in college and very few students are against the statement. 

6. Are you happy with the food served in the present canteen? 

 

 
 

Analysis:- Above graph depicts that near about 39% students are highly satisfied with the 

food served in the present canteen but 3% students are strongly against the favour of the 

statement 
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